“Подросток” приглашает.
С 1 апреля 2016 года учреждение работает круглосуточно без выходных с 8-00 до 17-00 часов.

[bookmark: _GoBack]ГКУСО МО «Серебряно-Прудский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Подросток» в целях доступности социального обслуживания населения Московской области информирует жителей г. Серебряные Пруды и сельских поселений муниципального образования о расширении спектр социальных услуг, предоставляемых специалистами в учреждении:
· Социально-педагогические:
- консультации по формирование готовности к обучению, коррекция педагогической запущенности, выбор методик, коррекционно-познавательные игры, тематические викторины, конкурсы, направленные на здоровый образ жизни; 
- индивидуальные и групповые занятия, проводимые музыкальным руководителем, направленные на коррекцию речевых нарушений, концертные номера, игра на музыкальных инструментах; 
- проведение индивидуальных и групповых занятий руководителем по физическому воспитанию, способствующих формированию и совершенствованию физических, психических, волевых качеств, направленные на здоровый образ жизни; 
- проведение индивидуальных и групповых занятий инструктором по труду, направленных на формирование различных социальных, трудовых и коммуникативных навыков и умений у воспитанников (организация кружковой деятельности).
· Социально—психологические:
- психологические тренинговые занятия, психологическая коррекция, реабилитация в сенсорной комнате, пескотерапия, индивидуальные консультации, по психологическим проблемам ребёнка;
 
Несовершеннолетние находятся под квалифицированным наблюдением специалистов, занимаются в оборудованных кабинетах. Для воспитанников Центра организовываются досуговые и спортивные мероприятия, познавательные походы с целью ознакомления с историческими местами и храмами района. Дети имеют возможность посещать спортивные клубы, бассейн, а также совершать интересные экскурсии и поездки. Нахождение несовершеннолетних и получение консультаций специалистов Центра поможет многим семьям решить проблему оздоровления и воспитания детей, не расставаясь с ними надолго.
Все услуги для детей оказываются бесплатно. Возможно круглосуточное проживание детей.
